
Predstavljanje knjige „Pojmovnik geosintetika“ 
 
Dana 13. travnja 2011. održano je predstavljanje knjige Pojmovnik geosintetika, autora prof.dr.sc. Mensura 
Mulabdića i Matka Bošnjakovića, dipl.inž.građ., u izdanju Građevinskog fakulteta u Osijeku. Knjiga je plod 
dugogodišnje aktivnosti autora u oblasti istraživanja i primjene geosintetika u građevinarstvu. Nastala je na 
temelju rada sa studentima, zbog izrazitih potreba tržišta i rastućeg interesa svih dionika za jedinstvenim 
pojmovnikom geosintetika. 

 
Uz oba autora, predstavljanju je nazočio prof.dr.sc. Stjepan Lakušić kao promotor te jedan od recenzenata, 
prof.dr. Meho Saša Kovačević. Uz njih su prisutne pozdravili prodekanica, prof.dr.sc. Lidija Tadić i dekan 
Fakulteta, prof.dr.sc. Damir Markulak. Profesorica Tadić ukratko se osvrnula na izdavačku djelatnost 
Fakulteta koja u ovoj godini već broji nekoliko naslova. Dekan je, uz čestitke autorima, ponovio da je politika 
Fakulteta poticanje izdavačke djelatnosti, te potvrdio punu potporu izdavanju ove knjige i izrazio nadu za 
daljim plodnim izdavačkim radom autora. 
  
Promotor knjige, prof.dr.sc. Stjepan Lakušić, istaknuo je potrebu za ovakvim tipom knjige odnosno priručnika 
koja na jednostavan, pregledan i sistematičan način daje uvid u novo područje graditeljskih aktivnosti uz 
primjenu geosintetika. Recenzent knjige, prof.dr.sc. Saša Meho Kovačević, u svom nadahnutom govoru 
istaknuo je važnost ove knjige kroz više aspekata: znanstveni - kroz uvrštavanje najsuvremenijih metoda 
istraživanja ove materije u sadržaj knjige, inženjerski - kroz izuzetnu praktičnost za inženjerske primjene, 
naročito u komunikaciji između sudionika u gradnji, te posljednji, iako svakako vrlo značajan, nastavni - 
novina u nastavnom sadržaju koja na jednom mjestu sistematizira područje geosintetika koji su se do sada 
obrađivali, najčešće s vrlo malom međusobnom povezanosti, u više nastavnih područja u građevinarstvu 
(hidrotehnika, prometnice, geotehnika). 
  
Prisutnima su se obratili i autori knjige. Profesor Mulabdić je zahvalio predstavnicima građevinskih fakulteta 
iz Osijeka i Zagreba, predstavnicima Instituta IGH PC Osijek te predstavnicima tvrtki EURCO  i Kotonteks na 
prisustvu promociji, te istaknuo i svoju zahvalnost donatorima, uz želju za daljom plodnom suradnjom kako 
u izdavačkom, tako i u istraživačkom i stručnom pogledu. 
Predstavljanje je održano u ugodnoj, opuštenoj atmosferi. Po završetku službenog dijela predstavljanja, 
upriličen je domjenak upotpunjen laganom tamburaškom glazbom. 
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